
Hva er din alder?

55 svar

Vestre Odden
56 svar

18 - 24 år

25 - 34 år

35 - 49 år

50 - 59 år

60 - 67 år

68 +

14,5%

9,1%

14,5%
29,1%

30,9%



Dersom du skulle bygge innerst i Ål! orden, hva ville du ha" ?

Hva vil du disponere nede i sjøkanten?

56 svar
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33 (58,9 %)33 (58,9 %)

6 (10,7 %)6 (10,7 %)

7 (12,5 %)7 (12,5 %)

24 (42,9 %)24 (42,9 %)



Hvilken u#orming av bygningsmassen kunne væ$ interessant for deg?

56 svar

Ville du kjøpt bolig/hy" e i et ferdig prosjekt eller bestemt u#orming selv?

56 svar

Minimalistisk

Klassisk

Funkis

Moderne

Bestemme selv

8,9%

8,9%

33,9%

25%

23,2%

Ferdig prosjekt

Ferdig prosjekt med små
justeringer

Vil bestemme utforming selv

7,1%

39,3%

53,6%



Hvor stor tomt kunne du tenkt deg?

56 svar

Hva skal fellesområdene inneholde?

56 svar
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Ikke relevant pga valg av
leilighet/rekke

10,7%50%

28,6%
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49 (87,5 %)49 (87,5 %)

34 (60,7 %)34 (60,7 %)

16 (28,6 %)16 (28,6 %)

23 (41,1 %)23 (41,1 %)

17 (30,4 %)17 (30,4 %)

1 (1,8 %)1 (1,8 %)



På bakgrunn av dine svar, hva ville du betalt for ferdigst ilt prosjekt?

56 svar

Ønsker du fo$ løpende informasjon om prosjektet på Vestre Odden? Legg

igjen din e-postadresse her:

21 svar

Dette innho ldet er ikke laget eller go dkjent av G o o gle. Rappo r tér m isbr u k - V ilkår f o r br u k - Retningslinjer f o r
per so nver n

2 - 2,5 millioner

2,6 - 3 millioner

3,1 - 3,5 millioner

3,6 - 4,5 millioner

4,6 + 5,5 millioner

Mer enn 5,6 millioner

23,2%

10,7%

14,3%
21,4%

10,7%

19,6%
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Skjemaer


